



## **В Москве двум мужчинам предъявлено обвинение в причинении вреда здоровью сотрудникам полиции**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего Александра Аболяева и 50-летнего Александра Аленина. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, ночью 28 августа 2016 года перед входом в одно из развлекательных заведений, расположенное по Никольской улице в городе Москве на почве возникших личных неприязненных отношений группа мужчин, будучи в состоянии алкогольного опьянения умышленно нанесли множественные удары руками и ногами четверым полицейским ОП Китайгород УВД по ЦАО ГУ МВД России по городу Москве, причинив последним вред здоровью, тяжесть которого устанавливается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время Аболяеву и Аленину уже предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений, также сегодня задержан 25-летний Павел Иванов, решается вопрос об предъявлении и ему обвинения. В ближайшее время следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании всем обвиняемым меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится комплекс следственно-оперативных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1063443/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1063443/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)